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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Υγείας 

 

Θέμα: Μεγάλες οι ελλείψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για τα στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων, τις οικογένειές τους και τους φαντάρους στο Γενικό Νοσοκομείο 
Σάμου 

Με επιστολές τους στρατιώτες, που υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία στη Σάμο, 
διαμαρτύρονται για τις ελλείψεις που υπάρχουν σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, 
τόσο στις στρατιωτικές μονάδες όσο και στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου. 

Ο λαός, οι στρατιώτες, τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και τα μέλη των οικογενειών 
τους στη Σάμο βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωποι με την πολιτική που υπονομεύει το 
δικαίωμά τους σε δημόσιες, δωρεάν και υψηλού επιπέδου Υπηρεσίες Υγείας, οδηγώντας 
τους αναγκαστικά σε απογευματινά ιατρεία, χειρουργεία επί πληρωμή, αλλά και στον 
ιδιωτικό τομέα ή και σε πολυδάπανα ταξίδια στην Αθήνα ή σε άλλα γειτονικά νησιά.  

Όπως καταγγέλλουν στις επιστολές τους οι στρατιώτες, στο στρατιωτικό ιατρείο του 
Τάγματος Υποστήριξης Εθνοφυλακής που βρίσκεται σαράντα (40) λεπτά μακριά από 
στρατιωτικές Μονάδες, είναι συχνό το φαινόμενο λόγω υποστελέχωσης περιστατικά υγείας 
προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων να παραπέμπονται συχνά στο Γενικό Νοσοκομείο 
Σάμου. Όταν ούτε αυτό είναι εφικτό, λόγω και των εκεί ελλείψεων σε ιατρικές ειδικότητες, η 
υπηρεσιακή  προτροπή που τους δίνεται  είναι «να πας σε ιδιώτη, με δικά σου έξοδα». 

Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι στο νοσοκομείο Σάμου από τις εβδομήντα έξι (76) θέσεις 
γιατρών είναι καλυμμένες οι τριάντα δύο (32), ενώ για ειδικευόμενους γιατρούς 
προβλέπονται τριάντα δύο (32) θέσεις και υπηρετεί μόλις ένας (1). Η ΜΕΘ με έξι (6) κλίνες 
έχει μόνο ένα (1) εντατικολόγο αντί για τέσσερις (4) και τις εφημερίες τις καλύπτουν δύο (2) 
στρατιωτικοί γιατροί. Ακόμη στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ)  δεν υπάρχουν 
ούτε υπήρξαν εδώ και 25 χρόνια γιατροί αυτού του τμήματος ενώ προβλέπονται τέσσερις 
(4) μόνιμοι γιατροί. Τα επείγοντα καλύπτονται από αγροτικούς γιατρούς που έχουν θέσει 
στα αγροτικά ιατρεία των χωριών της Σάμου με ό,τι αυτό συνεπάγεται. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση: 

- Για τη πλήρη στελέχωση των στρατιωτικών υποδομών υγείας, με ζητούμενο την  
αποτελεσματική αντιμετώπιση των σχετικών αναγκών του προσωπικού των Ενόπλων 
Δυνάμεων. 

- Για τη στελέχωση του Νοσοκομείου Σάμου, με μόνιμο, πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης ιατρικό, νοσηλευτικό και άλλο προσωπικό, προκειμένου να λειτουργεί 
πλήρως και με ασφάλεια. 
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